Résous les problémes suivants :

Il y a 67 chevres (blanches et noires) en tout dans

I'enclos. Il y a 14 chévres blanche. Combien y a-t-il de

chevres noires ?

Ecris le nombre de chaque c6té des pyramides comme dans

Dessin

calculs

67-14 =53

Phrase réponse : Il ya 53 chévres noires dans I'enclos.

Maman ouvre une bouteille d’1L de lait et en verse
40cl dans le saladier. Combien de cl reste-t-il de lait

dans la bouteille ?

Dessin

calculs

100 - 40 =60

Phrase réponse : Il reste 60 cl dans la bouteille.
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Rituel Calcul Mental Cp Te/m/lnb, . 2 minuben

4+8= 12| 4+9= 13| 14+9= 23
5+9= 14| 9-4= 5 19-4= 15
3+4= 7 9+7= 16 | 19+7= 26
8+8= 16| 3+5= 8 13+5= 28
3+8= 11| 7-5= 2 27-5= 22
2+7= 9 6+6= 12 | 16+6= 22
3+7= 10| 4+9= 13| 14+9= 23
T+4= 11| 2+2= 4 22+2= 24
2+5= 7 5+4= 9 35+4= 39
7+7= 14|  6+9= 15| 46+9= 55
4-6= 0 7-4= 3 17-4= 13
3+3= 6 3+5= 8 63+5= 68
1+4= 5 8-7= 1 18-7= 11
8+9= 17| 9+49= 18 | 39+9= 48
2+9= 11| 10-6= 4 10-8= 2
Total: s /30 calculs




